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V situaci nastalé v březnu 2020 v České republice 

v souvislosti s šířením nového koronaviru a navazujících 

opatření, která zasáhla celé rodiny s dětmi, ženy, 

připravující se k porodu a jejich blízké, rozhodly se České 

duly, z.s. vytvořit malý ostrůvek oddechu a odpočinku – 

relaxační omalovánky. Náš interní pracovní název 

„anticorona omalovánky“ měl vyjádřit, že aspoň občas 

potřebujeme vypnout přísun všech informací, kterými jsme 

v této době zavaleni – nejen tím, že přestaneme číst články, 

sledovat zpravodajství apod. Ale že se aktivně ponoříme do 

svého středu a vykreslovanáním obrázků se naladíme na 

pohodu, vnitřní klid a důvěru. 

 

Omalovánky vznikly jako spontánní nápad, navazující na 

intuitivní kresbu České duly Dagmar Hricové, která vznikala 

v průběhu telefonátů s klienty. Ti se na naši dulu obraceli ve 

chvílích, kdy potřebovali v této době slyšet slova útěchy, 

porozumění a podpory. Tematické obrázky pro ženy, které 

v nejbližší době čekají příchod svého miminka na svět, 

přidala Česká dula Markéta Vlčková. Postupně přibývaly 

další obrázky k vykreslení/dokreslení z řad našich dul i 

široké veřejnosti – do omalovánek své obrázky přidali 

klienti, příznivci a sympatizanci Českých dul, ale také 

studentka porodní asistence.  

 

Děkujeme všem, kteří se k naší iniciativě 

přidali, a přispěli tak k vytvoření prostoru pro 

relaxaci! Jména všech autorů najdete v obsahu. 

 

Vaše České duly 
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DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ SE K NAŠIM 

OMALOVÁNKÁM PŘIPOJILI! 

 

Kdo svými obrázky přispěl? 

 České duly Dagmar Hricová, Markéta Vlčková a Anna 

Fiľová 

 Student architektury a designu Tobiáš Hric 

 Příznivkyně a sympatizantky Českých dul Dagmar a Ania 

Ručkovy 

 Klientky Michaela Šimiková, Maria Boszczyk, Veronika 

Sudová, Zuzana Neničková s manželem 

 Studentka porodní asistence Gabriela Kašpárková 

 Výtvarnice Myyna  
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